



ORGANIZAČNÍ ŘÁD ŠKOLY

část: **2. ŠKOLNÍ ŘÁD**

PŘÍLOHA 2: PRAVIDLA HODNOCENÍ CHOVÁNÍ

Rok	2017
Vypracoval:	Milan Gross, ředitel školy
Schválil:	Milan Gross, ředitel školy
Pedagogická rada projednala dne	28.8.2017
Školská rada projednala dne:	31.8.2017
Směrnice nabývá platnosti ode dne:	1.9.2017

PRAVIDLA HODNOCENÍ CHOVÁNÍ

V souladu s preventivním programem zabývajícím se rizikovými faktory chování žáků základní školy jsou vypracovány následující pravidla hodnocení chování.

Respektujeme v souladu s ustanovením §21 školského zákona práva žáků a jejich zákonných zástupců. Neprodleně a prokazatelně informujeme zákonné zástupce o závažnosti porušení pravidel chování plynoucích ze školního řádu a možných následcích, jež v daném případě přicházejí v úvahu. Podle okolností případu (při požití alkoholu a jiných omamných látek) informujeme zákonné zástupce, v závažných situacích je přivolán lékař, Policie ČR a informován orgán sociálně právní ochrany dětí.

O každém jednání je pořízen záznam na EduPage.

Druh porušení školního řádu	NTU	DTU	DŘŠ	2. st. chování	3. st. chování
Neomluvené hodiny		do 2 h	3 – 10 h	11 – 24 h	25 a více
Zapomínání, nepřipravenost na vyučování	do 10 x	11 – 20 x	21 x a více		
Pozdní příchod do vyučování	3 x	4 – 9 x	10 x a více	opakovaně po DŘŠ	
Výrazné narušování výuky, neplněním úkolů	3 x	4 – 9 x	10 x a více	opakovaně po DŘŠ	soustavné narušování a neplnění úkolů i po udělení 2. st.
Vandalismus		1x	2x	opakovaně po DŘŠ	opakovaně po udělení 2. st.
Odchod ze školy bez vědomí učitele			1x	opakovaně po DŘŠ	
Nevhodné chování k zaměstnancům školy			1x	opakovaně po DŘŠ	
Hrubé chování k zaměstnancům školy (včetně vulgarity)			1x	opakovaně po DŘŠ	opakovaně po udělení 2. st.
Kouření, požití omamné látky (budova školy, výuka, akce pořádané školou)			1x	opakovaně po DŘŠ	opakovaně po udělení 2. st.
Omezování osobní svobody (pořizování zvukových a video záznamů bez souhlasu aktérů)			1x	opakovaně po DŘŠ	opakovaně po udělení 2. st.
	Podle závažností a okolností přestupku			opakovaně po DŘŠ	opakovaně po udělení 2. st.

Úmyslné zranění spolužáka, psychický nátlak	Podle závažností a okolností přestupku	opakovaně po DRŠ	opakovaně po udělení 2. st.
Šikana	Podle závažností a okolností přestupku navrhuje výchovná komise	opakovaně po DRŠ	opakovaně po udělení 2. st.
Jiné porušení školního řádu	Podle závažností a celkového chování žáka	opakovaně po DRŠ	opakovaně po udělení 2. st.

Opatření k posílení kázně se uděluje podle daných kritérií s přihlédnutím na závažnost provinění, celkové chování žáka a na okolnosti přestupku.

Čísla značí počet přestupků za klasifikační období (pololetí).

Závěrečná ustanovení

1. Příloha je nedílnou součástí školního řádu.
2. Pravidla hodnocení chování nabývají účinnosti dnem: 1.9.2017

V Třemešné dne 28.8.2017

.....

Mgr. Milan Gross, ředitel školy